
【京都府】小学生対象：インターネット利用に関するアンケート調査結果

京都府健康福祉部家庭・青少年支援課

小学４年生 466 482 26 974

小学５年生 364 424 23 811

小学６年生 493 516 28 1037

合計 1323 1422 77 2822

回答数

　　   性別
学年

男子 女子 答えない 総計

小学４年生 65 100 4 169 17%

小学５年生 33 60 3 96 12%

小学６年生 38 53 2 93 9%

合計 136 213 9 358 13%

全体の割合

家でネットを利用しない人

　  　 性別
学年

男子 女子 答えない 総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

407 420 22 291 324 18 354 351 15 2202

48 46 2 60 80 5 93 134 9 477

5 10 0 8 18 0 30 23 3 2679

5 5 2 3 2 0 14 7 1 39

1 1 0 2 0 0 2 1 0 7

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

午前１時頃～

無回答

合計

小学６年生
総計

～午後10時頃

午後11時頃

午前０時頃

小学４年生 小学５年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

395 401 20 308 346 16 392 409 18 2305

56 62 4 40 60 5 75 89 8 399

7 17 1 11 17 1 19 13 0 86

7 1 1 5 1 1 7 3 2 28

1 1 0 0 0 0 0 2 0 4

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生

あまり食べない

食べない

無回答

合計

小学５年生 小学６年生
総計

かならず食べる

だいたい食べる



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

20 12 1 20 19 4 26 22 2 126

23 10 2 11 9 0 14 4 2 75

184 197 9 151 183 3 207 232 10 1176

24 31 2 14 16 2 22 26 3 140

215 232 12 168 197 14 224 232 11 1305

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

合計

インターネット

ゲーム　

テレビ

その他

何もしない

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

94 126 8 80 95 7 91 106 10 617

183 175 8 147 187 9 248 263 13 1233

159 137 9 107 120 3 132 124 3 794

28 44 1 29 21 4 22 22 2 173

2 0 0 1 1 0 0 1 0 5

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

あまりない

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

よくある

ある

ない

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

125 101 4 72 61 4 70 66 7 510

187 189 10 150 152 6 207 191 7 1099

90 132 7 82 135 6 147 167 6 772

61 59 5 59 76 7 69 91 8 435

3 1 0 1 0 0 0 1 0 6

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

65 100 4 33 60 3 38 53 2 358

72 100 6 44 51 3 52 73 2 403

117 132 2 88 121 5 71 90 5 631

107 77 11 85 85 7 125 130 9 636

51 36 2 49 44 2 98 80 4 366

24 16 0 28 27 1 53 39 3 191

30 21 1 37 36 2 56 51 3 237

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

総計

しない

30分

1時間

2時間

小学４年生 小学５年生 小学６年生

3時間

4時間

5時間～

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

100 125 6 122 159 5 204 270 7 998

69 91 2 49 82 3 54 51 4 405

13 16 1 9 7 0 10 13 2 71

283 249 17 183 176 15 222 181 14 1340

1 1 0 1 0 0 3 1 1 8

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

171 133 8 167 182 9 266 258 12 1206

109 96 4 57 80 3 59 67 3 478

111 122 5 85 75 4 94 86 6 588

73 128 9 53 85 7 72 103 6 536

2 3 0 2 2 0 2 2 1 14

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

総計

インターネット

テレビ

遊び（ネット以外）

小学４年生 小学５年生

勉強、読書

無回答

合計

小学６年生



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

56 85 6 84 134 6 136 202 7 716

167 69 6 99 55 5 153 63 7 624

97 132 3 85 92 4 75 114 9 611

69 89 6 53 79 4 68 72 3 443

12 7 1 8 4 1 22 11 0 66

65 100 4 35 60 3 39 54 2 362

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

合計

スマートフォン

ゲーム機

テレビ

タブレット

パソコン

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

273 316 21 204 304 12 221 379 15 1745

17 14 1 12 11 0 26 23 0 104

14 5 0 12 6 3 20 9 2 71

49 22 0 25 24 2 43 32 1 198

22 13 0 35 7 1 52 11 3 144

15 6 0 28 9 1 66 7 3 135

11 6 0 15 3 1 27 2 2 67

65 100 4 33 60 3 38 53 2 358

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

一度もない

～500円

500円～

1000円～

5000円～

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

1万円～

5万円～

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

220 278 15 201 255 11 238 299 12 1529

オンラインゲーム 131 39 3 97 51 4 168 50 5 548

10 24 0 10 32 2 16 84 4 182

38 38 4 19 24 3 27 29 4 186

67 103 4 37 62 3 44 54 3 377

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学６年生
総計

無回答

動画視聴

SNS

合計

勉強、読書等

小学４年生 小学５年生



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

302 316 19 209 272 12 230 320 11 1691

32 14 2 34 28 3 61 45 2 221

31 33 1 39 31 4 82 52 5 278

36 18 0 48 33 1 80 45 8 269

65 101 4 34 60 3 40 54 2 363

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生

無回答

合計

総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

356 376 21 311 357 19 429 457 19 2345

22 2 0 10 3 0 12 3 3 55

5 3 0 5 2 0 5 1 3 24

18 1 1 5 2 1 9 2 1 40

65 100 4 33 60 3 38 53 2 358

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生

何度もある

無回答

合計

小学６年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

329 339 20 263 316 16 326 395 19 2023

45 21 1 41 24 2 66 42 4 246

20 14 0 19 18 1 42 21 3 138

7 8 1 7 6 1 20 4 0 54

65 100 4 34 60 3 39 54 2 361

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

合計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

120 108 6 112 124 7 159 172 6 814

14 10 1 12 10 1 24 23 1 96

57 49 3 44 40 1 79 62 6 341

210 215 12 163 190 11 193 206 13 1213

65 100 4 33 60 3 38 53 2 358

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

している

以前していた

したことはない

わからない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

165 210 5 149 209 14 208 255 4 1219

137 115 11 113 115 4 153 150 10 808

53 25 4 42 20 2 64 44 7 261

40 29 2 23 19 0 29 14 5 161

71 103 4 37 61 3 39 53 2 373

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

思う

あまり思わない

思わない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

とても思う

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

21 20 0 18 13 1 32 24 2 131

13 9 0 15 11 0 21 11 2 82

47 45 2 47 57 1 60 66 5 330

172 169 13 117 140 9 160 177 10 967

213 239 11 167 203 12 220 238 9 1312

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

する必要がないから

しなくてもよいと思った

そもそも知らなかった

わからない

無回答

合計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 女子 答えない

278 232 13 248 274 14 371 374 22 1826

120 148 9 80 89 6 81 89 4 626

68 102 4 36 61 3 41 53 2 370

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

はい

いいえ

無回答

合計

総計
小学４年生 小学５年生 小学６年生

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

223 169 14 196 194 12 274 265 14 1361

175 208 8 132 168 8 179 198 12 1088

68 105 4 36 62 3 40 53 2 373

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

はい

いいえ

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

206 171 12 176 173 11 224 234 12 1219

190 207 10 148 189 9 228 228 14 1223

70 104 4 40 62 3 41 54 2 380

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

はい

いいえ

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

120 80 6 100 88 8 120 89 11 622

277 299 16 228 274 12 331 373 14 1824

69 103 4 36 62 3 42 54 3 376

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822合計

はい

いいえ

無回答

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

254 231 16 234 262 10 321 344 17 1689

140 148 6 94 100 10 132 119 8 757

72 103 4 36 62 3 40 53 3 376

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

はい

いいえ

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

31 21 3 25 18 3 60 33 2 196

366 356 18 301 343 17 393 429 24 2247

69 105 5 38 63 3 40 54 2 379

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

無回答

合計

はい

いいえ

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



Q26子どものインターネット利用にルールはありますか

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

48 31 2 44 33 1 74 57 7 297

348 350 20 283 328 19 378 405 18 2149

70 101 4 37 63 3 41 54 3 376

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

はい

いいえ

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

66 60 5 70 73 7 81 118 9 489

328 318 16 257 289 13 371 344 17 1953

72 104 5 37 62 3 41 54 2 380

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

いいえ

無回答

合計

はい

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

257 247 14 198 220 13 279 241 11 1480

あるが守っていない 29 19 1 19 26 0 28 24 3 149

113 114 6 108 118 6 145 197 12 819

67 102 5 39 60 4 41 54 2 374

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

235 216 14 153 174 13 211 188 7 1211

あるが守っていない 36 27 3 24 25 0 35 30 2 182

127 136 5 149 164 6 206 244 17 1054

68 103 4 38 61 4 41 54 2 375

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

99 89 4 69 75 6 81 82 3 508

あるが守っていない 12 9 0 5 6 1 5 1 3 42

288 281 18 252 283 13 363 378 20 1896

67 103 4 38 60 3 44 55 2 376

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

256 256 11 201 241 10 290 286 18 1569

あるが守っていない 26 15 1 17 20 2 14 15 2 112

117 107 10 108 100 8 146 161 6 763

67 104 4 38 63 3 43 54 2 378

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

155 146 9 102 127 4 143 130 4 820

あるが守っていない 12 10 1 10 9 0 4 7 3 56

232 223 12 214 228 16 302 325 18 1570

67 103 4 38 60 3 44 54 3 376

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822合計

ある

ない

無回答

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

235 238 15 189 247 14 280 320 12 1550

あるが守っていない 4 1 1 2 0 0 2 0 0 10

159 136 6 134 114 5 168 140 13 875

68 107 4 39 63 4 43 56 3 387

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

247 252 15 224 272 14 324 350 15 1713

あるが守っていない 4 2 0 1 0 0 0 2 1 10

145 120 7 101 89 5 126 108 9 710

70 108 4 38 63 4 43 56 3 389

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

無回答

合計

ある

ない

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

219 238 14 186 224 12 229 279 7 1408

あるが守っていない 4 5 1 3 3 0 9 8 3 36

174 133 7 136 133 7 210 171 15 986

69 106 4 39 64 4 45 58 3 392

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

206 243 13 207 251 13 278 334 11 1556

あるが守っていない 5 1 1 1 0 0 3 1 0 12

185 131 8 117 108 6 169 123 13 860

70 107 4 39 65 4 43 58 4 394

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ない

無回答

合計

ある

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

239 263 16 193 239 11 205 311 10 1487

あるが守っていない 6 4 1 2 2 0 6 1 1 23

155 111 5 129 120 8 237 148 15 928

66 104 4 40 63 4 45 56 2 384

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

話し合って決めた 229 212 12 190 185 9 244 222 10 1313

話し合ってはいない 102 109 6 91 135 9 128 177 10 767

ルールはない 66 56 4 43 38 1 74 61 6 349

69 105 4 40 66 4 47 56 2 393

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計

無回答

合計

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

162 153 5 123 168 4 150 187 4 956

あるが守っていない 2 7 1 1 0 0 4 1 1 17

230 211 16 201 187 15 288 270 20 1438

72 111 4 39 69 4 51 58 3 411

466 482 26 364 424 23 493 516 28 2822

ある

ない

無回答

合計

小学４年生 小学５年生 小学６年生
総計




